

Рецензія

на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня доктора філософії зі спеціальності 231 Соціальна робота в Державному закладі «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»

Рецензована освітньо-наукова програма (ОНП) спрямована на підготовку конкурентоздатних фахівців вищої кваліфікації у галузі соціальної роботи, здатних розв'язувати комплексні проблеми в науково-педагогічній та дослідницько-інноваційній діяльності.

До складу проектної групи ОНП входять авторитетні українські вчені (С. Савченко, С. Харченко, О. Караман та ін.) у галузі соціальної педагогіки/соціальної роботи, які підготували сотні наукових кадрів для ЗВО України, зокрема й для Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради. Серед них: **О. Рассказова** – доктор педагогічних наук (13.00.05), професор, завідувач кафедри соціальної роботи; **Ю. Чернецька** – доктор педагогічних наук (13.00.05), доцент, професор кафедри соціальної роботи; **Т. Гладун** – кандидат педагогічних наук (13.00.05), викладач кафедри соціальної роботи.

Аналіз ОНП свідчить про те, що ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» продовжує здійснювати підготовку фахівців вищої кваліфікації у галузі соціальної роботи, тепер за ступенем доктора філософії, на основі збереження кращих наукових традицій та з урахуванням нових тенденцій розвитку освіти і науки в Україні та світі.

ОНП містить усі складники відповідно до нормативних вимог КМУ, МОН України, НАЗЯВО. Мета і фокус ОНП спрямовані на фундаментальну і спеціальну (фахову) підготовку здобувачів до науково-педагогічної та дослідницько-інноваційної діяльності; складається з двох складників – освітнього й наукового; містить 60 кредитів, 15 з яких відводиться на вибіркові освітні компоненти; виважений перелік загальних і фахових компетентностей, відповідних програмних результатів навчання; вимоги до атестації тощо.

У процесі розробки ОНП між членами проектної групи нашого університету та ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» постійно відбувалася комунікація та обмін досвідом щодо окремих освітніх компонентів, модулів, тем, зокрема «Методологія наукових досліджень у галузі соціальної роботи», «Теорія і методика викладання соціальної роботи», «Генеза та перспективи розвитку наукової галузі «Соціальна робота» та ін.

Про якість ОНП свідчить і спроможність ЗВО створити разові ради відповідно до вимог МОН України та НАЗЯВО, до складу яких можуть входити доктори та кандидати наук, напрями досліджень яких відповідають тамам дисертацій здобувачів та які мають публікації в наукових виданнях, що включені до наукометричних баз Scopus та Web of Science. Підтвердженням цього є захист за новою процедурою члена проектної групи **І. Калініної**.

Загалом, ОНП підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня доктора філософії за спеціальністю 231 Соціальна робота у ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка» повністю відповідає нормативним документам у галузі освіти і науки щодо підготовки докторів філософії, має чітку структуру і зміст, спрямований на підготовку науково-педагогічних працівників і дослідників у галузі соціальної роботи, демонструє результати підготовки (захист дисертації), а тому дозволяє здійснювати якісну підготовку висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців та науковців соціальної сфери задля прогресивного розвитку держави і суспільства.

Доктор педагогічних наук, професор,
завідувач кафедри соціальної роботи
КЗ «Харківська гуманітарно-педагогічна академія»
Харківської обласної ради



Ольга РАСКАЗОВА

Підпис *Ольги Рассказовой*
Засвідчую *С. Козак*
Начальник відділу кадрів
«12» травня 2021 рік